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ΕΙΣΠΝΕΥΣΤΗΡΑΣ ΙΑΤΡΙΚΟΣ

1. ΕΙΣΑΓΩΓΉ
Αξιότιμε αγοραστή, σας ευχαριστούμε για την αγορά του νεφελοποιητή PRO-110 / PRO-115 της εταιρίας B.Well.
Οι νεφελοποιητές της εταιρίας B.Well διακρίνονται για το υψηλό βαθμό ανθεκτικότητας. Ο συμπιεστής παρέχει δυνατή ροή του αέρα σε έναν ειδικό θάλαμο.
Η ροή του αέρα διασπά το φάρμακο σε απειροελάχιστα σωματίδια.
Σε αυτή τη μορφή μέσω της μάσκας ή του επιστομίου το φάρμακο εισέρχεται στο αναπνευστικό σύστημα του ασθενή.
Η εταιρία B.Well εγγυάται ότι αυτή η συσκευή παράγεται από υλικά υψηλής ποιότητας και αντιστοιχεί στα ισχύοντα εθνικά και διεθνή πρότυπα ασφαλείας. 
Ο νεφελοποιητής είναι ιατρική συσκευή, γι’αυτό μπορεί να χρησιμοποιείται μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες του θεράποντος ιατρού σας.
Παρακαλώ πριν τη χρήση της συσκευής διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες και ακολουθήστε τες! 

2. ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΉ ΧΡΉΣΉ
Ο εισπνευστήρας σας προορίζεται για τη θεραπείας του άσθματος, χρόνιων παθήσεων των πνευμόνων και άλλων ασθενειών του αναπνευστικού συστήματος, 
όπου κατά τη θεραπεία χρειάζεται να χρησιμοποιηθεί φάρμακο σε μορφή σπρέι. Παρακαλούμε να συμβουλευτείτε με το γιατρό σας και / το φαρμακοποιό σας για να 
αποφασίσετε, αν επιτρέπεται η χρήση του φαρμάκου σας στο συγκεκριμένο εισπνευστήρα. Κατά την επιλογή του τύπου, της δόσης και της μορφής της θεραπείας 
ακολουθήστε τις οδηγίες του ιατρού ή του νοσοκόμου σας.
Ο μηχανισμός λειτουργίας του νεφελοποιητή βασίζεται στη νεφελοποίηση του φαρμάκου. Αφού νεφελοποιείται, το φάρμακο πιο γρήγορα ασκεί επίδραση σε όλα τα 
μέρη του αναπνευστικού συστήματος και αρχίζει τη θεραπεία.
Το μέγεθος σωματιδίων είναι 5 μm και επιτρέπει να πραγματοποιούνται θεραπείες του κάτω μέρους του αναπνευστικού συστήματος.

3. ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΣΤΉ ΧΡΉΣΉ
Ως φάρμακα για θεραπεία με νεφελοποιητές απαγορεύεται να χρησιμοποιηθούν:

 ουσίες και διαλύματα που περιέχουν αιωρούμενα σωματίδια (εγχύματα, αιωρήματα, εκχυλίσματα κ.α.). Τα αιωρούμενα σωματίδια είναι πολύ πιο; μεγαλύτερα 
από σωματίδια στο αναπνεύσιμο κλάσμα. Η χρήση τους στον νεφελοποιητή μπορεί να βλάψει την υγεία σας

 διαλύματα που περιέχουν έλαια (μεταξύ άλλων και αιθέρια έλαια). Τα σωματίδια από έλαια, αφού βρίσκονται στο αναπνευστικό σύστημα, δημιουργούν 
απειροελάχιστα φράγματα και αυξάνουν τον κίνδυνο της ανάπτυξης των λεγόμενων «πνευμονιών από έλαια»

 εύφλεκτα μείγματα για αναισθησία που εύκολα αναφλέγονται κατά την επαφή με τον αέρα, το οξυγόνο και το υποξείδιο του αζώτου
 αρωματικές ουσίες.

Να χρησιμοποιείτε τη συσκευή σύμφωνα με τις οδηγίες του παρόντος φυλλαδίου και αυστηρώς τηρώντας τις οδηγίες του ιατρού σας.

 ΙΑΤΡΙΚΉ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΉΣΉ:
Αυτές οι οδηγίες και η συσκευή δεν αντικαθιστούν τις συμβουλές του ιατρού ή του νοσοκόμου. Πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν φυλλάδιο, ή την παρούσα 
συσκευή δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την αυθαίρετη διάγνωση ή τη θεραπεία ή κατά την επιλογή του φαρμάκου. Αν έχετε ή πιθανόν έχετε κάποια 
προβλήματα ιατρικής φύσεως, αμέσως απευθυνθείτε στο ιατρό.

4. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΉΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Πριν την έναρξη της χρήσης προσεκτικά διαβάστε το φυλλάδιο. Να φυλάξετε το φυλλάδιο καθ’ όλη τη διάρκεια της χρήσης της συσκευής. Αυτή η συσκευή προορίζεται 
μόνο για την θεραπεία νεφελοποίησης. Να χρησιμοποείτε τη συσκευή σύμφωνα με τις οδηγίες και τις συμβουλές του θεράποντος ιατρού σας. Οποιαδήποτε άλλη 
χρήση θεωρείται λανθασμένη και, συνεπώς, επικίνδυνη.
Η συσκευή δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί με εύφλεκτα μείγματα για αναισθησία που εύκολα αναφλέγονται κατά την επαφή με τον αέρα, το οξυγόνο και το υποξείδιο 
του αζώτου.
Η συσκευή δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί κατά την αναισθησία ή τον αερισμό των πνευμόνων. Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για τις βλάβες που 
προέκυψαν λόγω της λανθασμένης χρήσης της συσκευής, καθώς και λόγω της σύνδεσης της συσκευής με πηγές ρεύματος που δεν ανταποκρίνονται στις 
προδιαγραφές ασφαλείας.

Κανόνες χρήσης του νεφελοποιητή
Στο νεφελοποιητή B.Well PRO-110 και PRO-115 μπορεί να χρησιμοποιηθεί όλο το φάσμα των φαρμάκων που συνιστώνται για την θεραπεία νεφελοποίησης. 
Το είδος του φαρμάκου, τη δόση και τη συχνότητα χρήση μπορεί να καθορίσει μόνο ο θεράπων ιατρός. Να χρησιμοποιείτε μόνο εκείνα τα εξαρτήματα από το κιτ 
του νεφελοποιητή τα οποία σας συνέστησε ο ιατρός σας αναλόγως με την ασθένειά σας. Να χρησιμοποιείτε το εξάρτημα για τη νεφελοποίηση από τη μύτη μόνο σε 
περίπτωση που σας το συνέστησε προς χρήση ο θεράπων ιατρός σας. Ποτέ μην εισάγετε το εξάρτημα στη μύτη, φέρτε την όσο γίνεται πιο κοντά στη μύτη.
Προτού χρησιμοποιηθεί το φάρμακο, να ελέγξετε, αν έχει αντενδείξεις προς χρήση στο νεφελοποιητή. 

 Προειδοποιήσεις:
 Να προσέχετε την ημερομηνία λήξης των διαλυμάτων που συνιστώνται προς χρήση. Μην χρησιμοποιείτε τα ληγμένα διαλύματα.
 Προς αποφυγή διάδοσης μόλυνσης δεν συνιστάται η χρήση των ίδιων εξαρτημάτων από διάφορους ασθενείς.
 Πρέπει να γίνεται καθαρισμός και απολύμανση των εξαρτημάτων κάθε φορά μετά τη χρήση της συσκευής, καθώς και αν χρησιμοποιείτε τα εξαρτήματα για πρώτη 

φορά ή και μετά από φύλαξη διαρκείας! Βεβαιωθείτε ότι τα εξαρτήματα έχουν απολυμανθεί και έχουν στεγνώσει, έπειτα να τα φυλάτε σε ένα καθαρό μέρος.
 Τα εξαρτήματα και η συσκευή πρέπει να καθαρίζονται σύμφωνα με τη διαδικασία του εδαφίου.9 Καθαρισμός, συντήρηση και φύλαξη του παρόντος φυλλαδίου.
 Πάντα να καθαρίζετε το νεφελοποιητή και τα εξαρτήματά του από τα υπολείμματα των φαρμάκων και των απορρυπαντικών. Ποτέ μην αφήνετε το διάλυμα 

καθαρισμού στον ψεκαστήρα, το επιστόμιο ή το σωλήνα του αέρα!
 Απαγορεύεται να στεγνώνετε το νεφελοποιητή και τα εξαρτήματά του στο φούρνο μικροκυμάτων, με πιστολάκι μαλλιών ή με χρήση άλλων οικιακών συσκευών.
 Κατά τη χρήση του νεφελοποιητή μην κλείνετε τις σχισμές αερισμού του νεφελοποιητή. Κατά τη χρήση μην σκεπάζετε το νεφελοποιητή με κουβέρτα, πετσέτα ή άλλα 

καλύμματα. Ποτέ μην τοποθετείτε τη συσκευή στο σημείο, όπου υπάρχει κίνδυνος αποκλεισμού πρόσβασης του αέρα στις σχισμές αερισμού.
 Φυλάσσετε τη συσκευή στο σημείο, όπου δεν υπάρχει πρόσβαση για τα παιδιά. Η συσκευή έχει μικρά εξαρτήματα που το παιδί μπορεί να καταπιεί. Υπάρχει 

κίνδυνος πνιγμού με καλώδιο ή σωλήνα του αέρα. Τα παιδιά και άτομα με ειδικές ανάγκες μπορούν να χρησιμοποιούν τη συσκευή μόνο υπό την επίβλεψη των 
ενηλίκων.

 Μην αφήνετε τη συσκευή να υποστεί επίδραση βλαβερών αερίων ή πτητικών ουσιών.
 Μη γεμίζετε τον ψεκαστήρα με φαρμακευτικό υγρό με δοσολογία πάνω από 8 ml.
 Κατά τη χρήση μη γείρετε τη συσκευή σε γωνία μεγαλύτερη από 45 μοίρες, μην την κουνάτε.
 Μη χρησιμοποιείτε και μη φυλάτε τη συσκευή όσο ο σωλήνας του αέρα είναι λυγισμένος.
 Μην ρίχνετε τη συσκευή και μην το αφήσετε να πάθει βλάβη.
 Μη μπλοκάρετε το καπάκι του φίλτρου του αέρα.
 Η συσκευή προορίζεται προς χρήση από τον άνθρωπο. Χρησιμοποιήστε την υπεύθυνα.

Κίνδυνος ηλεκτρικού σοκ
 Χρησιμοποιήστε μόνο αυθεντικά εξαρτήματα.
 Η συσκευή δεν έχει προστασία από υγρό, μην την βρέχετε.
 Απαγορεύεται να χρησιμοποιείτε τη συσκευή με βρεγμένα χέρια.
 Απαγορεύεται να εκτεθεί η συσκευή στην επίδραση φυσικών φαινομένων.
 Πριν τον καθαρισμό της συσκευής πρέπει να την αποσυνδέσετε από τη πρίζα παροχής ρεύματος.
 Πρέπει να αποσυνδέσετε τη συσκευή αμέσως μετά τη θεραπεία.
 Μην αποσυνδέσετε τον ψεκαστήρα εφόσον λειτουργεί η συσκευή.
 Τοποθετήστε τη συσκευή στη λεία, σταθερή επιφάνεια κατά τη χρήση.
 Μην βουτάτε τη συσκευή στο νερό.
 Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή, αν το καλώδιο ρεύματος ή το βύσμα είναι χαλασμένα. Η αντικατάσταση του καλωδίου πρέπει να γίνεται μόνο σε εξουσιοδοτημένα 

κέντρα επισκευής.
 Μην αφήνετε το καλώδιο να έχει επαφή με ζεστές επιφάνειες.
 Μην τραβάτε το καλώδιο ή τη συσκευή για να την αποσυνδέσετε από την πρίζα.
 Η επισκευή αυτής της συσκευής πρέπει να γίνεται μόνο σε κέντρα επισκευής, εξουσιοδοτημένα από την εταιρεία B.Well. Η παράλειψη της τήρησης αυτού του όρου 

μπορεί να κάνει τη συσκευή επικίνδυνη.
Τη σωστή λειτουργία της συσκευής μπορούν να επηρεάσουν οι ηλεκτρομαγνητικές παρεμβολές που υπερβαίνουν τις επιτρεπτές προδιαγραφές που αναφέρονται στα 
Ευρωπαϊκά πρότυπα.
Αν αυτή τη συσκευή θα επηρεάζει άλλη ηλεκτρική συσκευή, τοποθετήστε την αλλού και συνδέστε την με άλλη πρίζα.
Σε περίπτωση που προκύπτουν βλάβες, διαβάστε το εδάφιο «11. Πίνακας με πιθανά προβλήματα». Μην ανοίγετε το κάλυμμα της συσκευής. Προτού συνδέσετε τη 
συσκευή με ρεύμα, βεβαιωθείτε ότι η τάση του δικτύου συμπίπτει με εκείνη που αναφέρεται στη συσκευή. Το μέγεθος της τάσης του δικτύου αναφέρεται στο κάτω 
μέρος του νεφελοποιητή. Σε περίπτωση που η τάση που αναφέρεται στο κάτω μέρος του νεφελοποιητή, δεν συμπίπτει με την τάση του δικτύου, απευθυνθείτε σε έναν 
ειδικό για επίλυση του προβλήματος. Σε γενικές γραμμές δεν συνιστάται η χρήση της μπαλαντέζας και πολύπριζου. Αν η χρήση του είναι απαραίτητη, χρησιμοποιήστε 
εκείνα που αντιστοιχούν στα πρότυπα ασφαλείας. Η συναρμολόγηση της συσκευής πρέπει να γίνεται με βάση αυτές τις οδηγίες. Η λανθασμένη συναρμολόγηση 
μπορεί να γίνει αιτία βλάβης που θα προκληθεί σε ανθρώπους, ζώα ή πράγματα. Σε αυτή την περίπτωση ο κατασκευαστής δε φέρει καμία ευθύνη για τη ζημιά που 
προκλήθηκε.
Αν αποφασίσετε να μην χρησιμοποιείτε άλλο τη συσκευή, πρέπει να την ανακυκλώσετε σύμφωνα με υπάρχοντες κανόνες.
Τοποθετήστε τη συσκευή έτσι ώστε να μπορέσετε εύκολα να την αποσυνδέσετε.

5. ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΉ ΤΉΣ ΣΥΣΚΕΥΉΣ ΚΑΙ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΤΉΣ ΜΕΡΉ
1  Σώμα της συσκευής
2  Διακόπτης
3  Υποδοχή για σωλήνα 

του αέρα
4  Κάλυμμα του φίλτρου
5  Λαβή του ψεκαστήρα
6  Σχισμή αερισμού

Κιτ
Εξαρτήματα PRO-110 PRO-115 Εξαρτήματα PRO-110 PRO-115

  

1. Εισπνευστήρας
ιατρικός 1 τεμ. 1 τεμ. 7. Μάσκα 

παιδική 1 τεμ. 1 τεμ.

2. Ψεκαστήρας 
Basic 1 τεμ. 1 τεμ. 8. Μάσκα 

βρέφους   – 1 τεμ.

3. Σωλήνας του 
αέρα 1 τεμ. 1 τεμ. 9. Σετ φίλτρα 5 τεμ. 5 τεμ.

4. Επιστόμιο 1 τεμ. 1 τεμ. 10. Τσάντα 
για φύλαξη 1 τεμ. 1 τεμ.

5. Υποδοχή για 
τη μύτη 1 τεμ. 1 τεμ.

 

11. Οδηγίες 
χρήσης 1 τεμ. 1 τεμ.

6. Μάσκα ενηλίκου 1 τεμ. 1 τεμ. 12. Ετικέτες   – 2 τεμ.

Ψεκαστήρας
Χάρη στο εφέ του Venturi ο αέρας 2  από το περιβάλλον περνάει από ανοιτκές σχισμές 1  στο κάλυμμα του 
ψεκαστήρα και αναμιγνύεται με τον αέρα που εισέρχεται από τον συμπιεστή 3 , αυξάνοντας έτσι την ταχύτητα 
της διάχυσης και μειώνοντας το χρόνο της νεφελοποίησης 4 .

6. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΉΣ ΣΥΣΚΕΥΉΣ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
Να ελέγχετε τη συσκευή πριν κάθε χρήση για να εντοπίσετε πιθανές βλάβες ή και δυσλειτουργία που 
προκλήθηκαν από τη μεταφορά ή και φύλαξη. Κατά τη θεραπεία να κάθεστε αναπαυτικά και ίσια στο 
τραπέζι (όχι στην πολυθρόνα) για να μην πιέζετε το αναπνευστικό σύστημα και να μην μειώνετε την 
αποτελεσματικότητα της θεραπείας.
Τα εξαρτήματα πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο από έναν ασθενή, δεν συνιστάται η χρήση των ίδιων 
εξαρτημάτων από μερικού ασθενείς.

 Πριν τη χρήση του νεφελοποιητή πλύνετε καλά τα χέρια σας.
 Βγάλτε τη συσκευή και τα εξαρτήματά της από το κουτί. Ελέγξτε τη συσκευή να μην έχει φανερές βλάβες ή ελαττώματα, δώστε ιδιαίτερη προσοχή να μην υπάρχουν 

ρωγμές στο σώμα της συσκευής οι οποίες μπορούν να γυμνώσουν τα ηλεκτρικά εξαρτήματα. Ελέγξτε την ακεραιότητα των εξαρτημάτων.
 Καθαρίστε και απολυμάνετε τον ψεκαστήρα, το επιστόμιο, υποδοχή για τη μύτη, μάσκα προσώπου (αν τα χρησιμοποιείτε για πρώτη φορά μετά την φύλαξη 

διαρκείας ή και σε περίπτωση που τα χρησιμοποιούν μερικά άτομα). Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, καθαρίστε την όπως αναφέρεται στο εδάφιο 
«9.Καθαρισμός, συντήρηση και φύλαξη».

 Τοποθετήστε το νεφελοποιητή στη λεία και σταθερή επιφάνεια έτσι ώστε κατά τη νεφελοποίηση θα ήταν εύκολη η χρήση του ψεκαστήρα, των εξαρτημάτων και του 
διακόπτη.

Πριν τη χρήση της συσκευής βεβαιωθείτε:
 ότι όλα τα εξαρτήματα είναι συνδεδεμένα σωστά
 ότι το φίλτρο αέρα βρίσκεται μέσα στο κάλυμμα του φίλτρου
 ότι το φίλτρο αέρα είναι καθαρό (αν το φίλτρο αέρα έχει αλλάξει χρώμα ή έχει χρησιμοποιηθεί για μεγάλο διάστημα, αντικαταστήστε το).

Προετοιμασία σε λειτουργία
1. Ανοίξτε τον ψεκαστήρα, γυρίζοντας το κάλυμμα προς τα δεξιά.
2. Βεβαιωθείτε ότι ο ψεκαστήρας είναι τοποθετημένος σωστά. 
3. Γεμίστε το δοχείο για φάρμακα με ποσότητα ιατρικού διαλύματος που 

σας συνέστησε ο ιατρός σας.
4. Κλείστε το ψεκαστήρα, ενώνοντας τα δύο μέρη του και γυρίστε το 

κάλυμμα προς τα αριστερά. Βεβαιωθείτε ότι ο ψεκαστήρας είναι καλά 
κλεισμένος.

 ΠΡΟΣΟΧΉ! Το δοχείο φαρμάκου έχει χωρητικότητα από 2 έως 8 ml. 
Στο δοχείο φαρμάκου υπάρχει κλίμακα που βοηθάει να εκτιμήσετε τη 
σχετική ποσότητα του ιατρικού διαλύματος. 

Σύνδεση του σωλήνα του αέρα
Τοποθετήστε το σωλήνα του αέρα στην υποδοχή του σωλήνα του αέρα του συμπιεστή. Συνδέστε την άλλη άκρη του σωλήνα του αέρα με την 
υποδοχή του σωλήνα του αέρα του ψεκαστήρα.
Βεβαιωθείτε ότι ο σωλήνας του αέρα είναι καλά τοποθετημένος να μην υπάρχουν εκροές του αέρα.

 ΠΡΟΣΟΧΉ!  Κατά την τοποθέτηση του σωλήνα του αέρα μην χύσετε το φάρμακο. Κρατήστε τη συσκευή αυστηρώς κάθετα.
Τοποθετήστε τη μάσκα, το επιστόμιο ή την υποδοχή για τη μύτη στον ψεκαστήρα.
 Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης βρίσκεται στην θέση: «О».
 Συνδέστε το βύσμα του καλωδίου ρεύματος με την πρίζα. Πρώτα βεβαιωθείτε ότι η τάση του ρεύματος συμπίπτει με την τάση 

της συσκευής.
 Γυρίστε το διακόπτη στη θέση λειτουργίας «I».

7. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΉΣ ΣΥΣΚΕΥΉΣ
Κρατήστε τον ψεκαστήρα αυστηρώς κάθετα.

 ΠΡΟΣΟΧΉ! Μη γείρετε τον ψεκαστήρα σε γωνία μεγαλύτερη από 45 μοίρες. Αν η γωνία είναι μεγαλύτερη από 45 μοίρες, το φάρμακο μπορεί να χυθεί στο στόμα σας.
Πατήστε το διακόπτη να είναι στη θέση «I». Ο συμπιεστής θα αρχίσει να λειτουργεί και να κάνει τη νεφελοποίηση.
Ακουλουθήστε πιστά τις οδηγίες του θεράποντος ιατρού σας κατά τη νεφελοποίηση. Χρησιμοποιήστε τα εξαρτήματα που σας συνέστησε.

 ΠΡΟΣΟΧΉ! Η θερμοκρασία του αεροζόλ που εισπνέετε, εξαρτάται από τη θερμοκρασία του περιβάλλοντος και τη θερμοκρασία του ιατρικού διαλύματος. Αν το 
διάλυμα φυλάσσεται στο ψυγείο, συνιστούμε να το ζεστάνετε μέχρι τη θερμοκρασία 16-20°С.

Χρήση του επιστομίου: 
ВΒάλτε το επιστόμιο στο στόμα σας και κατά τη νεφελοποίηση αναπνέετε ομαλά. Για τη θεραπεία του κάτω αναπνευστικού συστήματος σε ενήλικους και παιδιά 
ηλικίας άνω 5 ετών συνιστούμε να χρησιμοποιήσετε το επιστόμιο.

Χρήση της μάσκας: 
Τοποθετήστε την  μάσκα να καλύπτει τη μύτη και το στόμα και εισπνέετε το ιατρικό διάλυμα. Κάντε εισπνοές και εκπνοές μέσω της μάσκας. Για τη θεραπεία του 
άνω αναπνευστικού συστήματος συνιστούμε να χρησιμοποιήσετε τη μάσκα. Η μάσκα επιτρέπει να νεφελοποιείται όλη η ρινική και η λαρυγγική κοιλότητα, καθώς 
και την τραχεία. Στα βρέφη ηλικίας από 1 έως 5 ετών συνιστούμε να χρησιμοποιήσετε την παιδική μάσκα. Στα βρέφη ηλικίας έως 12 μηνών να χρησιμοποιήσετε την 
μάσκα βρέφους. Μετά την ολοκλήρωση της θεραπείας κλείστε τη συσκευή, αφού τοποθετήσετε το διακόπτη στη θέση «О», αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα. 

Καθαρίστε το νεφελοποιητή και τα εξαρτήματά του σύμφωνα με το εδάφιο «9. Καθαρισμός, συντήρηση και φύλαξη». Στο σωλήνα του αέρα μπορεί να δημιουργηθεί 
συμπύκνωμα. Σε περίπτωση εμφάνισής του αποσυνδέστε το σωλήνα του αέρα από τον ψεκαστήρα, στεγνώστε το σωλήνα του αέρα μέχρι να αφαιρεθεί το υγρό.

 ΠΡΟΣΟΧΉ! Μη φυλάξετε το σωλήνα του αέρα αν μέσα του έμειναν συμπύκνωμα ή υγρό. Κάτι τέτοιο μπορεί να οδηγήσει στην βακτηριακή μόλυνση.
Αποσυνδέστε τη συσκευή από την ηλεκτρική πρίζα. Μετά την διαδικασία πρέπει να κάνετε γαργάρα με βραστό νερό θερμοκρασίας δωματίου, και αν έχετε 
χρησιμοποιήσει τη μάσκα να ξεπλύνετε τα μάτια και το πρόσωπο με νερό.

 ΠΡΟΣΟΧΉ! Η συσκευή μπορεί να λειτουργεί αδιάκοπα κατά 30 λεπτά έπειτα πρέπει να γίνει μια διακοπή για 30 λεπτά να κρυώσει.

8. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΉ ΤΟΥ ΦΙΛΤΡΟΥ ΑΕΡΑ
Το φίλτρο αέρα πρέπει να αντικατασταθεί σε περίπτωση της μηχανικής βλάβης του ή όταν είναι πολύ βρώμικό.
Σε κανονικές συνθήκες χρήσης το φίλτρο αέρα πρέπει να αντικατασταθεί σε περίπου 500 ώρες λειτουργίας ή μετά από ένα χρόνο χρήσης. Συνιστάται να γίνεται 
τακτικός έλεγχος του φίλτρου αέρα (μετά από 10-12 θεραπείες) και αν το φίλτρο έχει γκρι ή καφέ χρώμα ή είναι υγρό, αλλάξτε το.

1. Γυρίστε το κάλυμμα του φίλτρου αέρα προς τα δεξιά (μόνο για την PRO-115).
2. Τραβήξτε προς τα πάνω και αφαιρέστε την κάμερα του φίλτρου αέρα από τη συσκευή.
3. Αφαιρέστε το φίλτρου αέρα (нπ.χ. με χρήση λαβίδας) και τοποθετήστε ένα νέο.
4. Τοποθετήστε την κάμερα του φίλτρου αέρα πίσω στη συσκευή
5. Γυρίστε το κάλυμμα προς τα αριστερά για να κλείσει (μόνο για την PRO-115).
 ΠΡΟΣΟΧΉ! Η χρήση ενός βρώμικου φίλτρου ή φίλτρου από άλλο υλικό, π.χ. από βαμβάκι, μπορεί να οδηγήσει στη βλάβη της συσκευής. Χρησιμοποιήστε μόνο 
τα αυθεντικά φίλτρα B.Well για αυτή τη συσκευή.
 Μην θέσετε τη συσκευή σε λειτουργία χωρίς φίλτρο.
 Μην προσπαθήσετε να πλύνετε ή να καθαρίσετε το φίλτρο. Αν το φίλτρο έχει υγρανθεί, αλλάξτε το.
 Μη αλλάζετε φίλτρο κατά τη λειτουργία της συσκευής.
 Για να μην κολλήσει το κάλυμμα του φίλτρου, να το πλένετε τακτικά. 

 ΠΡΟΣΟΧΉ! Απαγορεύεται να πλένετε ή να καθαρίζετε το φίλτρο αέρα.

9. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ, ΣΥΝΤΉΡΉΣΉ ΚΑΙ ΦΥΛΑΞΉ
Καθαρισμός της συσκευής και των εξαρτημάτων
Πρέπει να καθαρίζετε τη συσκευή χρησιμοποιώντας ένα μαλακό στεγνό πανί χωρίς χρήση λειαντικών απορρυπαντικών.

 ΠΡΟΣΟΧΉ! Αφού καθαρίζετε τη συσκευή, βεβαιωθείτε ότι στα εξαρτήματα της συσκευής δεν πέφτει υγρό και ότι η συσκευή δεν είναι συνδεδεμένη
με το ρεύμα.

Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες καθαρισμού και απολύμανσης των εξαρτημάτων, επειδή είναι πολύ σημαντικό για τη λειτουργία της συσκευής και την 
αποτελεσματικότητα της θεραπείας.

 ΠΡΟΣΟΧΉ! Πριν την πρώτη χρήση της συσκευής και μετά την κάθε χρήση πρέπει να καθαρίζετε όλα τα εξαρτήματα σύμφωνα με τις εξής οδηγίες: 
 Ανοίξτε τον ψεκαστήρα, αφού γυρίσετε το κάλυμμα του ψεκαστήρα προς τα δεξιά, αφαιρέστε τον ψεκαστήρα και χύστε τα υπολείμματα του φαρμάκου.
 Ξεπλένετε όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστήρα που αποσυναρμολογήσατε, το επιστόμιο και την υποδοχή για τη μύτη με νερό της βρύσης, μετά βουτήξτε τα στο νερό 

που βράζει για 5 λεπτά.
 Συναρμολογήστε τον ψεκαστήρα, συνδέστε το με το σωλήνα του αέρα. Βάλτε τη συσκευή να λειτουργήσει για 10-15 λεπτά ή αφήστε την να στεγνώσει, αφού 

τοποθετήσετε τα εξαρτήματα πάνω στην στεγνή καθαρή χαρτοπετσέτα.
 Πρέπει να πλένετε τις μάσκες και το σωλήνα του αέρα με χλιαρό νερό. Απαγορεύεται να ρίχνετε τις μάσκες και το σωλήνα σε νερό που βράζει ή να τα τοποθετείτε 

στο κλίβανο!
Αποστείρωση: 

 Χρησιμοποιήστε κρύο απολυμαντικό υγρό, ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή του υγρού.
 Πλύνετε καλά τα χέρια σας και αφαιρέστε τα εξαρτήματα της συσκευής, ξεπλένετέ τα με χλιαρό νερό της βρύσης και στεγνώστε τα, αφού τοποθετήσετε σε μια 

χαρτοπετσέτα.
 Μη στεγνώνετε τα εξαρτήματα που απολυμάνατε, με πετσέτα, μη χρησιμοποιήσετε πιστολάκι μαλλιών, φούρνο μικροκυμάτων ή άλλες οικιακές συσκευές. Την 

εξωτερική επιφάνεια των υγρών εξαρτημάτων μπορείτε να σκουπίσετε με καθαρό στεγνό πανί.
 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΉΣΉ: Για να αποφύγετε τη διάδοση μολύνσεων, σας συνιστούμε να απολυμαίνετε τα εξαρτήματα της συσκευής πριν τη πρώτη χρήση και μετά από 

κάθε χρήση. Να χρησιμοποιείτε για θεραπεία μόνο να φάρμακα που σας συνταγογράφησε ο ιατρός σας και ακολουθήστε πιστά τις οδηγίες του.
Απαγορεύεται να ανοίγετε τη συσκευή. Η επισκευή της συσκευής πρέπει να γίνεται μόνο σε κέντρα επισκευής, εξουσιοδοτημένα από την εταιρεία B.Well.

 Σημείωση: Η Εταιρεία B.Well συνιστά να αντικαταστήσετε τον ψεκαστήρα σε 6 -12 μήνες αναλόγως με τη χρήση του.
Ο ψεκαστήρας πρέπει να αντικατασταθεί, αν δεν έχει χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα, επειδή μπορεί να έχει παραμορφωθεί ή να έχει πάθει ζημιά, ενώ 
το στόμιο μπορεί να έχει φράξει με στεγνό φάρμακο ή σκόνη. Χρησιμοποιήστε μόνο τους αυθεντικούς ψεκαστήρες B.Well.

Συντήρηση και φύλαξη
Για να λειτουργήσει η συσκευή σας για μεγάλο χρονικό διάστημα, ακολουθήστε τις εξής οδηγίες:

 μη φυλάσσετε τη συσκευή σε πολύ χαμηλές ή πολύ υψηλές θερμοκρασίες, αυξημένη υγρασία, Μην την εκθέσετε στην ηλιακή ακτινοβολία;
 μη τυλίγετε το σωλήνα του αέρα.

Για τη θερμοκρασία και την υγρασία της φύλαξης και της χρήσης της συσκευής – βλέπε εδάφιο 12 Τεχνικές προδιαγραφές. Η ανακύκλωση της συσκευής και 
οποιωνδήποτε εξαρτημάτων πρέπει να γίνεται με βάση τις σχετικές επί τόπου ρυθμιστικές πράξεις.

10. ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΉ
Το προϊόν πρέπει να ανακυκλωθεί σύμφωνα με τους κανόνες ανακύκλωσης και να μην τοποθετείται με τα οικιακά απορρίμματα.
Για την ανακύκλωση του προϊόντος πρέπει να απευθυνθείτε σε αρμόδια όργανα που έχουν σχετικά άδεια.

11. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΠΙΘΑΝΑ ΠΡΟΒΛΉΜΑΤΑ
Απευθυνθείτε στο εξουσιοδοτημένο κέντρο επισκευής, αν έχετε ρωτήσεις σχετικά με τη χρήση ή και τη συντήρηση της συσκευής.
Σε περίπτωση που προκύψουν κάποιες από τις παρακάτω βλάβες, εξετάστε προσεκτικά τον πίνακα και προσπαθήστε να τις διορθώσετε.

Προβλήματα: Λύσεις:
Η συσκευή δεν παίρνει μπρος 1. Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι καλά συνδεδεμένη με ρεύμα.

2. Βεβαιωθείτε ότι τηρήσατε τους όρους διαστήματος χρήσης της συσκευής που αναφέρονται στις οδηγίες (30 λεπτά 
λειτουργίας, 30 λεπτά διάλειμμα).

3. Βεβαιωθείτε ότι οι άκρες του σωλήνα του αέρα είναι συνδεδεμένες καλά με τη συσκευή και τον ψεκαστήρα.
4. Βεβαιωθείτε ότι στο ψεκαστήρα έχετε βάλει απαιτούμενη ποσότητα του φαρμάκου (μέγιστη ποσότητα 8 ml). Βεβαιωθείτε ότι το 

στόμιο του ψεκαστήρα δεν είναι βουλωμένο.

Η συσκευή δεν νεφελοποιεί ή
νεφελοποιεί με χαμηλή δύναμη

Σε περίπτωση που η συσκευή δεν άρχισε να λειτουργεί, παρακαλούμε να απευθυνθείτε στο εξουσιοδοτημένο κέντρο επισκευής.

Συντήρηση και επισκευή 
Αν η συσκευή δε λειτουργεί, απευθυνθείτε στο εξουσιοδοτημένο κέντρο επισκευής. Μην ανοίγετε τη συσκευή, δεν έχει εσωτερικά εξαρτήματα τα οποία ο χρήστης 
μπορεί αν επισκευάσει μόνος του, τα εσωτερικά εξαρτήματα δεν χρειάζονται λιπαντικά ή συντήρηση.

12. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Τάση εργασίας:   230 V ~ 50 Hz, 1А
Μέγιστη χωρητικότητα του ψεκαστήρα: 8 ml
Ελάχιστη χωρητικότητα του ψεκαστήρα: 2 ml
Μέγεθος σωματιδίων (MMAD):  περίπου. 3,16 μm
    % σωματιδίων <5 μm – πάνω από 70%
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Ταχύτητα διάχυσης:  0,4 ml/min
Υπόλοιπος όγκος του θαλάμου ψεκασμού: 1 ml
Επίπεδο θορύβου:  54 dB
Βάρος PRO-110:   1,345 χλγ. (χωρίς εξαρτήματα)
    1,562 χλγ (στο κουτί με εξαρτήματα)
Βάρος PRO-115:   1,510 χλγ. (χωρίς εξαρτήματα)
    1,786 χλγ. (στο κουτί με εξαρτήματα)
Μέγιστη πίεση:   2,2 bar
Διαστάσεις PRO-110:  137 × 173 × 96 mm
Διαστάσεις PRO-115:  224 x 112 x 170 mm
Διάρκεια λειτουργίας:  30 λεπτά σε λειτουργία / 30 λεπτά διακοπή
Όροι χρήσης:   Θερμοκρασία: MIN +10 °C - MAX +40 °C
Υγρασία:   MIN 10% RH - MAX 95% RH
Ατμοσφαιρική πίεση:  700 hPa – 1060 hPa
Συνθήκης φύλαξης:  Θερμοκρασία: MIN -25 °C – MAX +70 °C
Υγρασία:   MIN 10% RH – MAX 95% RH
Ατμοσφαιρική πίεση:  700 hPa – 1060 hPa

Διάρκεια λειτουργίας:
Παρακάτω αναφέρεται η διάρκεια λειτουργία υπό τον όρο ότι η συσκευής χρησιμοποιείται για νεφελοποίηση 2 ml του φυσικού διαλύματος 2 φορές την ημέρα από 
5 λεπτά σε θερμοκρασία δωματίου 23°С. Συμπιεστής (βασικό σετ): ≥ 10 χρόνια (ή ~ 1000 ώρες). Ψεκαστήρας, σωλήνας του αέρα, επιστόμιο, υποδοχή για τη μύτη, 
μάσκες – 1 χρόνος. Φίλτρο του αέρα – 60 ημέρες.

 Τάξη II προστασίας από την ηλεκτροπληξία.
 Ψεκαστήρας, επιστόμιο και μάσκες τύπου BF.
 Η συσκευή δεν έχει προστασία από σταγόνες.
 Η συσκευή πρέπει να λειτουργεί στο μέγιστο 30 λεπτά, μετά πρέπει να γίνει διάλειμμα για 30 λεπτά.

Τα στοιχεία που αναφέρονται άνω, είναι ενδεικτικά και μπορούν να αλλάξουν αναλόγως με τις φυσικές ιδιότητες (θερμοκρασία, πυκνότητα, σκληρότητα) του 
φαρμάκου που νεφελοποιείται. Είναι πιθανές οι αλλαγές των τεχνικών προδιαγραφών και του διακοσμητικού σχεδίου της συσκευής με σκοπό την βελτιωποίησή τους 
χωρίς προκαταρκτική ειδοποίηση. 

13. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΉ ΣΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ
Τα πρότυπα ασφαλείας του ιατρικού ηλεκτρικού εξοπλισμού είναι EN 60601-1. Η ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα αντιστοιχεί στο ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60601-2. 
Ιατρικές συσκευές είναι της τάξης IIa σύμφωνα με την Οδηγία της ΕΕ 93/42/EEC Σχετικά με ιατρικές συσκευές.
Αυτή η συσκευή αντιστοιχεί στις προδιαγραφές της οδηγίας ΕС 93/42/ΕЕС (Οδηγία για ιατρικές συσκευές) και του ευρωπαϊκού πρότυπου EN 13544-1:2007+A1:2009 
Ο εξοπλισμός της θεραπείας νεφελοποίησης – Μέρος 1: Συστήματα νεφελοποίησης και τα εξαρτήματά τους.

14. ΕΓΓΥΉΣΉ
Η διάρκεια εγγύησης είναι 3 χρόνια από την ημερομηνία της αγοράς της συσκευής. Αυτή η εγγύηση δεν καλύπτει βλάβες που προκλήθηκαν από την λανθασμένη 
χρήση, καθώς και το προστατευτικό κάλυμμα και τη τσάντα φύλαξης, τη συσκευασία και τα εξαρτήματα που προμηθεύονται μαζί με τη συσκευή (ψεκαστήρας, 
σωλήνας του αέρα, επιστόμιο, υποδοχή για τη μύτη, μάσκες, φίλτρα αέρα) και όσα μέρη υφίστανται την φυσιολογική φθορά. Η εγγύηση δεν καλύπτει βλάβες που 
προκλήθηκαν λόγω της ανόδου της τάσης και από τη χρήση των υποδοχέων ρεύματος που δεν ενδείκνυνται από την εταιρεία B.Well.
Αν η βιομηχανική βλάβη εμφανίζεται κατά τη διάρκεια της εγγύησης, το χαλασμένο εξάρτημα θα επισκευαστεί ή, εφόσον δεν είναι δυνατή η επισκευή του, θα 
αντικατασταθεί από ένα ανάλογο εξάρτημα. Εν ανάγκη ο κατασκευαστής μπορεί ν μέρει ή πλήρως να αλλάξει τα εξαρτήματα χωρίς προκαταρκτική προειδοποίηση.
Οι υποχρεώσεις εγγύησης δεν συμπεριλαμβάνουν την αποζημίωση οποίας ζημιάς, άμεσης ή έμμεσης που προκλήθηκε στους ανθρώπους ή σε πράγματα κατά τη 
διάρκεια της λανθασμένης χρήσης του νεφελοποιητή. Η ημερομηνία παραγωγής αναφέρεται στο κάτω μέρος του νεφελοποιητή στον σειριακό αριθμό: πρώτα δύο 
ψηφία είναι ο αριθμός της εβδομάδας, δεύτερα δύο ψηφία είναι τελευταία ψηφία του έτους παραγωγής.
Ημερομηνία παραγωγής των εξαρτημάτων που αγοράστηκαν ξεχωριστά, αναφέρεται στην ετικέτα στον αριθμό παρτίδας LOT: πρώτα δύο ψηφία είναι ο αριθμός της 
εβδομάδας, δεύτερα δύο ψηφία είναι τελευταία ψηφία του έτους παραγωγής.

15. ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΉΣΉ ΣΥΜΒΟΛΩΝ ΣΤΉ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΜΗΝ ΠΕΤΑΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΖΙ 
ΜΕ ΤΑ ΟΙΚΙΑΚΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ

ΣΥΣΚΕΥΗ ΤΥΠΟΥ BF

ΤΑΞΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑ (II ΤΑΞΗ)

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ CE

ΣΕΙΡΙΑΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

0044

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΤΙΔΑΣ
(για πρόσθετα εξαρτήματα)

ΜΟΝΤΕΛΟ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ

ΚΛΑΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΠΕΡΙΒΛΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟ 
ΕΙΣΧΩΡΗΣΗ: IP21

ΧΡΗΣΗ: ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗ 
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΧΡΗΣΗΣ

ΦΥΛΑΞΗ: ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗ 
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΦΥΛΑΞΗΣ
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 B.Well Swiss AG
Bahnhofstrasse 24, 9443, Widnau, Switzerland
www.bwell-swiss.ch
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Δοχείο για
φάρμακα

Ψεκαστήρας

Κάλυμμα του
ψεκαστήρα
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